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Spitex 

 

Unsere Leistungen 

 Kompetente Betreuung und Pflege 24h 

 Hauswirtschaftliche Tätigkeiten 

 Mahlzeiten – Service 

 Abwechslungsreicher Veranstaltungskalender 

 

 Mitglied im Spitex – Verband 

 Anerkannt von allen Krankenkassen 
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Unser Spitex – Dienst 

Mit unserem Spitex-Dienst ergänzt die Stiftung für Privatbetreuungs- und Pflegedienste ihr En-

gagement für Seniorinnen und Senioren im Raum Zürcher Oberland und bietet neben der 

Möglichkeit der stationären Betreuung nun auch ein umfassendes Betreuungs- und Dienstleis-

tungsangebot für die Pflege zu Hause an. 

Für viele Menschen ist es ein sehr grosses Bedürfnis, trotz einer Behinderung oder chroni-

schen Erkrankung, weiterhin in den eigenen «vier Wänden» leben zu können. Unser Angebot ist 

so aufgebaut, dass dieser Wunsch möglichst lange erfüllt werden kann. 

Unser Angebot richtet sich an 

 Menschen, die nach einem Spitalaustritt kurzfristige Unterstützung zu Hause benötigen

 Menschen, die aufgrund einer Behinderung auf Pflege und Betreuung zu Hause angewiesen 

sind.

 Ältere Menschen, die aufgrund einer chronischen Erkrankung regelmässig Medikamente 

verabreicht bekommen müssen, bzw. Betreuung und Unterstützung bei der Grundpflege be-

nötigen

 Personen, die keine direkte Pflegehilfe, aber Unterstützung bei der Haushaltsführung benö-

tigen (Putzen, Einkaufen, Mahlzeiten-Dienst). 
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Unsere Leistungen  

 Grund- und Behandlungspflege  

 Grund- und Behandlungspflege bei Bedarf während 24 Stunden an 365 Tagen im Jahr 

 Verabreichung von Medikamenten 

 Haushaltsunterstützung, inkl. Reinigung, Mahlzeiten – Service, Einkaufs – Service, Wäsche – 

Service 

 Fahrdienste, z.B. für Arztbesuche 

 Fakultative Teilnahme an allen monatlichen Veranstaltungen des Alters- und Pflegezentrums 

Neuwies, ohne Kosten 

 Bei Bedarf und auf Wunsch bevorzugte Aufnahme in das Alters- und Pflegezentrum Neuwies 

Trägerschaft 

 Stiftung für Privatbetreuungs- und Pflegedienste. Gegründet in Jahre 1999, mit Sitz in Kilch-

berg. Trägerschaft des Alters- und Pflegezentrum Neuwies. 

Bedarfsabklärung 

 Die Feststellung der notwendigen Hilfeleistung erfolgt im Rahmen eines persönlichen Ge-

sprächs mit unserem Fachpersonal.
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Tarife  
 

Leistungen Ansatz in CHF  

 

Abklärung und Beratung  70.00 / h 

 

Behandlungspflege  65.00 / h 

 

Grundpflege  51.40 / h 

 

Akut- und Übergangspflege KLV B (Behandlung) 60.00 / h 

 

Akut- und Übergangspflege KLV C (Grundpflege) 51.40 / h 

 

Patientenbeteiligung  8.00 / Tag 

 

 

 

 

 

Hauswirtschaftliche Tätigkeiten Siehe aktuelle Tarifordnung 

Mahlzeiten-Service Siehe aktuelle Tarifordnung 

Neben den oben aufgeführten Kosten für die Pflegeleistungen bietet unser Spitex-Dienst noch 

weitere Dienstleistungen an. So z.B. Angebote für Reinigung und der Mahlzeiten-Service. Unsere 

Mitarbeitenden werden Ihnen die Dienstleistungen gerne vorstellen. 
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